



Imperio



AÑO XV NUMERO 4.743 ZAMORA, VIERNES 28 DE SEPTIEMBRE DE 1951 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

Congreso hispano-luso-americano de Derecho Internacional, en Madrid

Comenzará el próximo día 2, con asistencia de los mejores internacionalistas del mundo hispánico

MADRID, 27.—En la tarde de ayer, el ministro de Asuntos Exteriores señor Martín Artajo, ha recibido en los salones del palacio de Santa Cruz a los delegados que han asistido a las reuniones del Comité Jurídico de la organización Internacional de Aviación Civil.

Asimismo recibió al embajador de Chile Excmo. señor don Luis Sugercastraux, y a los señores Yanguas Messia, Fraga Iribarné y García Arias, presidente y secretarios, respectivamente, del primer Congreso Hispano-luso-americano de Derecho Internacional que se celebrará en Madrid en los primeros días del mes de octubre. (D.C.-P.)

LLEGA EL DECANO DE LA FACULTAD DE DERECHO DE BUENOS AIRES

MADRID, 27.—Esta tarde ha llegado a Madrid el doctor Moreno Quintana profesor de Derecho Internacional y vicedecano de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, que forma parte de la comisión organizadora del primer Congreso Hispano-luso-americano de Derecho Internacional que comenzará en Madrid el día dos del próximo mes de octubre. —Cifra.

DECLARACIONES DE YANGUAS MESSIA

MADRID, 27.—El profesor don José de Yanguas Messia, catedrático de Derecho Internacional Privado de la Universidad de Madrid y miembro del Instituto de Derecho Internacional, ha hecho unas declaraciones a un redactor de la Agencia Cifra en torno al primer Congreso Hispanoamericano del que es presidente.

El señor Yanguas Messia manifestó, en primer término, su satisfacción por la cálida acogida que los juristas de los países hermanos habían prestado a la iniciativa de este Congreso, que partió de todos los catedráticos de Derecho Internacional de todas las universidades de España así como de los presidentes de Institutos que se interesan por los estudios internacionales y americanistas.

Por el número y la calidad de los que a este Congreso vienen, continuó el señor Yanguas Messia, estoy seguro de que los resultados corresponden a nuestras esperanzas ya que figuran los más destacados internacionalistas. El Congreso es puramente científico y, por tanto, las conclusiones que en él se adopten no obligan a los gobiernos, que, por otra parte, tampoco participan en nuestras deliberaciones con delegaciones oficiales. Las discusiones tendrán un valor puramente doctrinal y cada congresista podrá hablar con la libertad de su propio criterio para llegar a acuerdos que pueden en su día ser recogidos en los convenios internacionales. No obstante, añadió, los gobiernos de Brasil y República Dominicana han enviado delegados oficiales.

Hasta ahora tienen anunciada su asistencia delegados de quince nacionalidades. Las ponencias llevan ya redactadas varios meses y fueron distribuidas en momento oportuno para que cada congresista pueda estudiarlas y formular sus observaciones.

Serán sometidos a deliberación los siguientes temas: "El problema de la doble nacionalidad", "La fundamentación del Derecho Internacional", "El Derecho de Asilo" y "La Ejecución de las sentencias extranjeras".

El señor Yanguas Messia manifestó su propósito firme en la organización de este Congreso a la actividad de los congresistas se dedique principalmente al estudio y discusión de las materias que han de debatirse en los días que el

El conde de Benjumea se posesionó de la Comisaría de la Banca Oficial

El ministro de Hacienda presidió el acto

MADRID, 27.—Esta tarde se ha verificado en el Banco de España el acto de la toma de posesión del nuevo comisario de la Banca Oficial y gobernador del Banco de España, don Joaquín Benjumea, conde de Benjumea. Presidió el acto el ministro de Hacienda, al que acompañaban los ministros de Comercio, Obras Públicas, Secretario General del Movimiento y subsecretario de la Presidencia. También estaban presentes numerosas personalidades.



bramiento, sintiéndose honrado por el nuevo cargo que se le dispensaba. Dió las gracias al ministro de Hacienda por haberle propuesto y añadió que no tenía otro programa que cumplir y hacer cumplir a todos el reglamento.

Don Francisco de Cárdenas que ha venido desempeñando las funciones de comisario de la Banca Oficial, dió las gracias en un discurso tan sentido como bello en el que se dirigió al jefe del Estado, ministro de Hacienda y demás miembros del Gobierno con la expresión de su gratitud y tuvo frases de encendido elogio para la personalidad de don Joaquín Benjumea. —Cifra.

JORGE VI MEJORA

LONDRES, 27.—(Urgente). El parte facultativo sobre la salud del rey Jorge VI, dice textualmente: "Después de una mejor noche, el rey se encuentra más fuerte. Su apetito mejora y los progresos continúan". —Efe.

Moderación, pide EE. UU. a Persia y Gran Bretaña

Llamamiento al Irán para que retire la orden de expulsión de los ingleses ABADAN, BAJO COMPLETO CONTROL PERSA

ABADAN, 27.—Urgente. La refinación de petróleo de Abadan ha pasado hoy a un completo control persa cuando un destacamento de soldados se situó frente a la entrada principal e impidió el acceso a los técnicos ingleses que permanecen aquí todavía. —Efe.

RUMORES SOBRE MEDIDAS DE SEGURIDAD TEHERAN, 27.—Después de las informaciones acerca de la posibilidad de un desembarco de tropas británicas en Abadán, la ciudad está llena de rumores de que el Gobierno de Irán está tomando nuevas medidas de seguridad.

En algunos círculos se dice que, además de la vigilancia por la marina y el ejército, se están haciendo planes para evacuar a la población civil de Abadán, pero los círculos gubernamentales mantienen que la actual situación internacional y la existencia de la ONU harán que Gran Bretaña no se atreva a llevar a cabo una acción contra el Irán.

En los círculos británicos se dice que Gran Bretaña no tiene intención de emplear la fuerza contra el Irán. Se agrega en estos círculos que el mejor castigo para el Irán sería que los británicos abandonaran totalmente el país y lo dejaran en el marasmo económico, que calculan para un plazo de seis meses. —Efe.

Quirino se alojará en El Pardo

El presidente de Filipinas llegará el próximo día 1 a Cádiz y Sevilla y el 2 a Madrid, donde será recibido por el Generalísimo

MADRID.—El presidente Quirino, cuya llegada al puerto de Cádiz se espera para la mañana del día 1 de octubre, después de visitar la ciudad y las obras del puerto franco, emprenderá el viaje a Sevilla por carretera, deteniéndose unos momentos en Jerez de la Frontera para ser saludado por las autoridades. En Sevilla será recibido por el alcalde y autoridades de la provincia, en compañía de los cuales recorrerá la ciudad en coche abierto. Al día siguiente se trasladará en avión a Madrid y a su llegada a la capital será recibido por S. E. el Jefe del Estado y el Gobierno. La entrada en Madrid se hará por la calle del Alcalá, dirigiéndose seguidamente a su alojamiento en el Palacio de El Pardo, donde será huésped del Generalísimo Franco.

Durante su estancia en Madrid visitará el Museo del Prado, la Ciudad Universitaria y el Consejo de Investigaciones Científicas acompañado por el señor ministro de Educación Nacional. El Jefe del Estado ofrecerá al presidente de Filipinas una cena de gala en el palacio real seguida de una recepción del Cuerpo Diplomático. También será obsequiado con un almuerzo por el Excmo. Ayuntamiento de Madrid.

En el programa figura también una visita a Toledo, deteniéndose en la catedral, el Alcázar y la Academia Militar, y otra a El Escorial para visitar el Monasterio. En Madrid asistirá a una corrida de toros.

Ha terminado el Congreso Europeo de Reumatología

Prosigue en Lisboa, el Internacional de Carreteras

BARCELONA, 27.—El II Congreso Europeo de Reumatología ha terminado sus tareas científicas en la tarde de hoy con la lectura del último comunicado aportado por los especialistas españoles y extranjeros. Presidieron las sesiones los profesores Jarlow, de Dinamarca; Weil, de la Gran-Bretaña y De Sezi, de Francia.

A las diez de la noche se celebró en el gran salón del palacio de la Lonja, el banquete de gala como clausura del Congreso, que fue presidido por las autoridades y al que concurrieron más de 800 comensales. Tras la mesa presidencial figuraban la bandera española y las de los 28 países representados.

EL CONGRESO DE CARRETERAS

LISBOA, 27.—Prosigue con gran brillantez sus tareas el IX Congreso Internacional de Carreteras en el que participan mil doscientos delegados pertenecientes a cuarenta países. Por parte española asisten a dicho certamen el subsecretario de Obras Públicas, don José María Rivero de Aguilar y el director general de Carreteras, don Manuel Arrillaga. Don José Orriols

Roda, vicepresidente de la Cámara Oficial de Construcciones de Obras Públicas, participa con los ingenieros jefes de Obras Públicas de Madrid, Sevilla y Salamanca en las deliberaciones de la importante asamblea internacional.

La solemne sesión de apertura, celebrada en la Sala de la Cámara Corporativa, en el palacio de San Benito, estuvo presidida por el jefe del Estado portugués, general Cravinho Lopes a quien le fue presentado el jefe de la delegación española señor Rivero de Aguilar por el presidente de I Congreso Souza Macedo.

Aneja al Congreso, cuyas diversas secciones celebran sus reuniones en el Instituto Superior Técnico, se ha instalado una magnífica exposición que pone de relieve la extraordinaria labor realizada por Portugal en materia de carreteras. Los periódicos lisboetas destacan la gran trascendencia del certamen, dedicando gran espacio en sus ediciones a las tareas que este Congreso Técnico, cuyas conclusiones habrán de repercutir notablemente en las comunicaciones internacionales. —Efe.

«El que la hace, la paga»

El periodista John H. Taylor, ya conocido de nuestros lectores por el serial "Actuando en la sombra", en el que se reataban diversos casos desconocidos de espionaje en la II Guerra Mundial, ha escrito ahora, otro nuevo y sensacional trabajo titulado "El que la hace la paga" y en el cual se recogen varios casos famosos de delincuencia, ni demasiado recientes, ni demasiado antiguos, cuyos derechos exclusivos de publicación hemos adquirido, y cuya moraleja es esta:

Es imposible sustraerse al peso de la Ley. El rapto del "baby" Lindberg, el "Vampiro" de Düsseldorf, etc., etc., son sucesos que conmovieron un día al mundo y que hoy están casi olvidados. Y ahora vemos cómo la Policía, representando la Ley, echa por los suelos los proyectos de los delincuentes, que tienen que dar, a la corta o a la larga, cuenta de sus crímenes ante la Justicia.

Como en el serial "Actuando en la sombra", John H. Taylor ha escrito estos relatos con amenidad y sencillez, interesando así mejor la lectura de este nuevo serial, cuyo título es "El que la hace la paga", y que comenzaremos a publicar mañana sabado.

En Cuatro Palabras

- Procedente de Málaga llegó a Barajas el ministro de Trabajo, señor Girón.
- De Barajas ha salido para Burgos el Alto Comisario de España en Marruecos, teniente general García Valiño.
- Debido al fuerte viento reinante, la mayor parte de los vapores pesqueros han entrado de arribada en el puerto de San Sebastián.
- Ha llegado a Cherburgo, en viaje de regreso a España, el embajador norteamericano en Madrid, Stanton Griffiths.
- Se anuncia que el general Omar Bradley, presidente de la Junta de Jefes de Estado Mayor, salió en avión para el Extremo Oriente con objeto de inspeccionar la situación coreana.
- El primer ministro japonés ha rechazado las afirmaciones de la emisora roja de Pekín, sobre el pretendido ejército de un millón de hombres que preparan los Estados Unidos en Alaska de acuerdo con el pacto de seguridad norteamericano-japonés.
- El partido comunista argentino ha sido autorizado a presentar candidatos a la presidencia de la República.

Fórmula de belleza

NUEVA YORK.—Colleen Kay Hutchins, recientemente nombrada "Miss América", advierte a las que "pretenden ser reinas de belleza: "Sea usted misma lo que es, tómese mucho descanso y no viva aceleradamente". La "Miss" tiene 25 años y es maestra de escuela.

La princesa Isabel como heredera del trono, fue incluida en el Consejo, a pesar de que proyecta llevar a cabo una visita al Canadá. El Consejo requiere la mayoría de tres de sus cinco miembros para actuar. —Efe.

CONSEJO DE ESTADO EN INGLATERRA

Lo forman 5 miembros de la familia real

LONDRES, 27.—El rey Jorge VI ha nombrado un Consejo de Estado integrado por cinco miembros de la familia real esta noche, para que actúe por él durante su enfermedad. Los consejeros son la reina, la princesa Margarita, el duque de Gloucester y la princesa real Mary.

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
TEATRO RAMOS CARRION.—"El Inspector General" (2).
TEATRO PRINCIPAL.—"El capitán Eddie" (2) y "El extraño caso del doctor Jekill" (5).
CINE BARRUECO.—"Mujercitas" (1).

Significado de los números. — 1. Para todos. — 2. Mayores de 14 años. — 3. Mayores de 21 años. — 4. Mayores con reparos. — 5. Gravemente peligrosa. — 6. Sin crítica.

(Calificación proporcionada por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

CUPON PRO CIEGOS
 En el sorteo celebrado en el día de ayer ha resultado premiado con 50 pesetas el número 729 y con 5 los terminados en 29.

Montepío de Hostelería
 Se recuerda a los empresarios beneficiarios de la Industria de Hostelería, que el último plazo concedido el 21 de julio del corriente año, según Boletín Oficial del Estado de 5 de agosto, para el reintegro de cuotas ingresadas a este Montepío, termina el día 30 del actual, pasado el cual, no serán admitidas las solicitudes.

Joven zamorano premiado
 Leemos en la prensa de Valladolid que al joven don Jesús-María Gómez Junquera, de conocida familia zamorana, le ha sido adjudicado un premio de los establecidos por el Colegio Oficial de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y en Ciencias del distrito universitario de Valladolid, obtenido mediante concurso convocado entre todos los alumnos del distrito universitario, para el curso 1950-1951, que acreditase las máximas puntuaciones en su Libro Escolar. El premio consiste en el importe del Título de Bachiller.

Asimismo le ha sido concedido «Diploma al Mérito» que será entregado en el acto de apertura de curso de la Universidad Literaria de Valladolid.
 Tanto al estudioso escolar, como a sus profesores del Colegio de San José de Valladolid, así como a sus padres don Juan Gregorio y doña Josefina, médicos en la actualidad de Fortillo (Valladolid), nuestra cariñosa felicitación.

Jefatura de Obras Públicas de Zamora
 Sollicitud de Servicios de Transportes Mecánicos por Carretera
INFORMACION PUBLICA
 El «Boletín Oficial» de la provincia, número 115 fecha 24 del actual, publica anuncio convocando a información pública sobre el servicio de transporte de viajeros por carretera entre Villalba de la Lampreana y Zamora, a los fines del artículo 11 del vigente reglamento de Transportes y ejercicio de los posibles derechos de tanteo.

En dicho anuncio se convoca, expresamente, a la Excelentísima Diputación provincial, a los Ayuntamientos de Villalba de la Lampreana, Arquillinos, Cerecinos del Carrizal, Torres del Carrizal y Zamora, al Sindicato Provincial del Transporte y al concesionario del servicio de viajeros de Benavente a Zamora por Villalpando, don Rufino Alonso Ruiz, por tener en su itinerario puntos de contacto con el que se solicita.
 Zamora, 25 de septiembre de 1951.—EL INGENIERO JEFE.

¡SEÑORAS!
 LA FIRMA VILLAR DE PELETERIA DE MADRID COMUNICA A SUS CLIENTES Y SEÑORAS QUE, DEL 25 AL 30 DE LOS CORRIENTES, EXPONDRÁ UNA GRAN COLECCION DE ABRIGOS DE MOUTON DORE DE 11 A 1 Y DE 5 A 7 EN
 Calle Pelayo, n.º 8 - pral. - Izqda. - Telf. 1335 ZAMORA

ANUNCIOS ECONOMICOS
 Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.
Ventas
PATATAS: Vende al detall 1,25. Casa Ferrero y Mercado Sótano, Zamora. (1573)
VENDO casa con solar, llave en mano, una vivienda, Carretera Cementerio, 24 (barrio Pini-lla), Tratar Francisco Barrios, en la misma. (1595)
VENDO cuba de 18 y tablas de 4. Tratar en Casaseca de las Chanas. Matías Marqués. (1607)
POLLUELOS, pollitas, encargos próximos campaña. Primeros premios Feria del

RACIONAMIENTO

A partir del día 2 del próximo mes de octubre los detallistas de esta capital procederán a suministrar contra corte de los cupones que se indican los artículos que se expresan a los precios y cuantías que se determinan:

ADULTOS
 Semanas 39 y 40 que comprenden los días 24 de septiembre al 7 de octubre, ambos inclusive.

ACEITE FINO—460 gramos a 5,70 pesetas, cupón de este artículo.
AZUCAR.—150 gramos a 1,35 pesetas, cupones de artículo.
SOPA.—200 gramos a 1,45 pesetas, cupones de este artículo.

SUPLEMENTO A MADRES GESTANTES
ACEITE FINO—460 gramos a 5,70 pesetas, cupón de este artículo.
AZUCAR.—150 gramos a 1,35 pesetas, cupones de arte artículo.

INFANTILES
PRIMER CICLO
Lactancia natural
ACEITE FINO—460 gramos a 5,70 pesetas, cupón de este artículo.
AZUCAR.—250 gramos a 2,25 pesetas, dos primeros cupones de azúcar.
JABON.—400 gramos a 2,80 pesetas, dos primeros cupones de este artículo.

Lactancias mixta y artificial
AZUCAR.—250 gramos a 2,25 pesetas, dos primeros cupones de azúcar.
JABON.—400 gramos a 2,80 pesetas, dos primeros cupones de este artículo.
HARINA.—500 gramos a 1,80 pesetas, primer cupón de harina.

SEGUNDO CICLO
AZUCAR.—750 gramos a 6,75 pesetas, dos primeros cupones de azúcar.
JABON.—400 gramos a 2,80 pesetas, primer cupón de jabón.
HARINA.—1.000 gramos a 3,60 pesetas, primer cupón de harina.
TERCER CICLO
ACEITE FINO—460 gramos a 5,70 pesetas, cupón de este artículo.

Aparatos para alumbrado eléctrico
 Bolas, tulipas, etc.
Lámparas todo cristal (arañas) desde 65 ptas.
BECEDAS
 Santa Clara, 22.

JABON Machaquito
ROPA LIMPIA

Ocasión magnífica
 Vendo Cerámica a 40 kilómetros de Valladolid situada en cruce carretera y ferrocarril con maquinaria eléctrica completa, hornos continuos Omman alemanes. Barreos propios en misma Cerámica. Facilidades de pago. Informes SENOR GUTIERREZ, Avenida de Requijo, 3. Zamora.

AZUCAR.—250 gramos a 2,25 pesetas, dos primeros cupones de azúcar.
JABON.—400 gramos a 2,80 pesetas, dos primeros cupones de este artículo.

Los detallistas se pasarán por estas oficinas con objeto de cumplimentar los vales el sábado día 29 de los corrientes con arreglo al siguiente orden:
 Las tiendas números 21 al 40 a las 10,30 horas.
 Del 41 al 60, a las 11.
 Del 61 al 80, a las 11,30.
 Del 1 al 20, a las 12.

SUMINISTRO A LAS CARTILIAS DE NUEVA INSCRIPCION
 Las cartillas de nueva inscripción serán suministradas a partir del día 2 del próximo mes de octubre por el detallista de ultramarinos don Orencio Luengo, establecido en la calle de la Plata.
 Zamora, 27 de septiembre de 1951
 El gobernador civil-jefe provincial de los Servicios, José María Alfín.

VISITAD LOS DISPENSARIOS DE LA CRUZ ROJA Y COMPRAREIS LO QUE VALE LA AYUDA QUE SE LA PRESTA JUGANDO A LA LOTERIA DEL 25 DE OCTUBRE.

TRIBUNALES

SEÑALAMIENTO PARA HOY
 Sumario 517 de 1950. Juzgado de Plebea. Delito, incendio. Procesado, Lama Lozano, Defensor, señor Fernández Navarro. Testigos, 9.

Sumario 394 de 1948. Juzgado de Zamora. Delito, estafa. Procesados, Miguel Fernández Aldave y otro, Defensor, señor Rodríguez Vega, Testigos, 2.
 Sumario 682 de 1949. Juzgado de Fortesaúco. Delito, robo. Procesado, Raimundo González, Defensor, señor Velasco. Testigos, 2.

PARA MAÑANA
 Sumario 42 de 1950. Juzgado de Zamora. Delito, imprudencia. Procesado, Rafael Sánchez Cano. Defensor, señor Mayo. Testigos, 9.
 Sumario 110 de 1949. Juzgado de Benavente. Delito, falsificación. Procesado, Geminiano García Fernández. Recurso de apelación contra auto procesamiento. Defensor, señor Mayo.

Elige la soltería
 ROMA.—"El matrimonio es una desilusión. La vida de soltero es mucho más bella. Prefiero marcharme. Perdoname. Adios".
 Esta es la carta que un recién casado ha escrito a su mujer abandonándola cuatro días después de habers casado con ella.

Este matrimonio había ido a Turín a pasar la luna de miel en casa de sus padres. Un día, el marido, llamado Corrador Calindri, de 26 años, dijo que iba a comprar unos cigarrillos y que estaría de vuelta dentro de 5 minutos.
 Pasaron horas, y cuando su mujer comenzaba a impacientarse, apareció una niña trayendo la carta que hemos transcrito.
 ("FRANCE SOIR", París).

Fernando Regueras
 Médico Benavente
 SUSPENDE su consulta hasta el día 29 de octubre

PASTOS
 Se arriendan los de hojadero del término de Madridanos, capaz para 200 cabezas.
 Madridanos, septiembre 1951.
 El Presidente de la Hermandad, F. AVELLILLO.

EXTRAVIO
 vaca negra, orejas rasgadas, cadera derecha una R, bien armada de astas. AVISAR Gestoría Allén.—BENAVENTE

Delegación provincial del Frente de Juventudes
 (Falanges Juveniles de Franco)



Se pone en conocimiento de los camaradas pertenecientes a las distintas Centurias de Flechas, Cadetes y Guías, de las Falanges Juveniles de Franco de esta capital, que a partir del día 28 de los corrientes, estarán abiertos los Hogares de Juegos de seis a diez de la noche.
 Igualmente se pone en conocimiento de todos los camaradas que las Reuniones de sus Centurias darán comienzo el próximo domingo día 30 del actual, a las horas que lo venían haciendo hasta ser suspendidas las mismas con anterioridad al veneno.
 Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrialista Zamora, 26 de septiembre de 1951.
EL DELEGADO PROVINCIAL

Necrología
Don Ramón Gutiérrez Belmonte
 Confortado con los auxilios espirituales, falleció en Ojrales el señor don Ramón Gutiérrez Belmonte, intachable caballero cuya memoria perdurará inaccesible en los corazones que lo conocieron y trataron honrándose con su amistad.
 El hondo pesar que produjo su muerte se patentizó en la gran manifestación de duelo que constituyó el sepelio del cadáver, acompañado hasta el Camposanto por un elevado número de personas.
 Descanse en paz el finado y reciban su apenada hermana, doña Victoria Gutiérrez Belmonte, sobrinos, primos y demás familia; la expresión de nuestra sincera condolencia.

Don Carlos Pérez Pérez
 Se ha cumplido el tercer aniversario de la muerte, ocurrida en Melilla y en acto de servicio, del que fué teniente de Regulares de Alhucemas número 5, don Carlos Pérez Pérez.
 El transcurso del tiempo no ha logrado borrar del recuerdo de cuantos trataron al teniente don Carlos Pérez y conocieron sus dotes de bondad, caballerosidad y afable trato, su memoria, renovándose el dolor de su muerte a cada fecha de aniversario.
 Al evocar sus virtudes enviamos nuestro sincero pésame a sus padres, don Francisco y doña María; hermanos, Isidora, Gumersinda, María Luisa, David, Marceliano y Elena; hermano político, don Felipe Cabezas, y demás familia.

MADRID-MADRID-MADRID
 (Viene de la página cuarta)
 probabilidad es el del antiguo y popular guardameta Ricardo Zamora, que ha sido preparador de varios conjuntos. Ultimamente, parece que se disputaban sus servicios el Zaragoza y el Salamanca, pero, la función de seleccionador nacional es mucho más importante y Ricardo Zamora no ha resuelto nada acerca de las sugerencias que se le han hecho, sin duda en espera de la reunión de mañana.

El Sindicato de la Construcción adopta decisiones
 Los frecuentes sucesos que se producen en construcciones urbanas, como el reciente de la calle de San Rogelio, que ha costado la vida a cuatro obreros, —se ha recordado mucho, con este motivo la catástrofe de la calle de Maldonado— han determinado una serie de reuniones en el seno del Sindicato de la Construcción. Se quiere la adopción inmediata de medidas preventivas que puedan evitar la repetición de estos dramáticos episodios. La ligereza con que se emplean materiales sin la debida consistencia y la excesiva celeridad que se da muchas veces a las construcciones, son la causa esencial del hundimiento y accidentes. La

LA CASA DEL SEÑOR

La mujer ante las Misiones

ALEJADAS tiempo ha de las tareas periodísticas, no hemos podido desoir, a pesar de ello, la indicación hecha por quien tiene sobre nosotras la doble influencia de una antigua y sincera amistad y la autoridad de un cargo desempeñado con verdadero espíritu de caridad cristiana, unido a lo que el tema del trabajo rima con nuestros sentimientos católicos, que reconocen y exaltan los beneficios que a las almas llevarán las misiones próximas; a celebrarse en nuestra ciudad, nos obligan a pergeñar estas líneas dirigidas a las mujeres, a fin de despertar su atención sobre las mismas.

Las misiones, al cambiar con los tiempos costumbres y ambientes, tenían también que variar en su forma para acoplarse a las nuevas necesidades espirituales; femeninas. En efecto, si la mujer de hace cincuenta años podía muy tempranito salir de su casa para lograr cómodo sitio en los templos y seguir las ceremonias religiosas sin reparar que su diligencia aumentaba el tiempo que faltaba del hogar, las cosas ahora, por el imperativo reinante de ahorrar el minuto a que obliga la existencia moderna unida a la diversidad de actividades que la cuestión económica suele imponerla, oficina, taller, estudio, y hasta la misma vivienda, que en estas viejas poblaciones sigue siendo, por lo general, amplia y con dependencias superfluas en la mayoría de los casos, sin tener empeño la servidumbre que la familia mantenía en otros tiempos, hace que las dueñas no gobiernen el hogar como sus abuelas y madres, dando órdenes —únicamente, sino que casi todas nos vemos en la necesidad de ayudar a la limpieza o a estar pendientes de las viandas ante el hornillo eléctrico. Además, la sociedad tiene exigencias que por agradables, muchas mujeres no poseen la fuerza necesaria para evadirlas, de lo que resulta que la vida espiritual queda reducida al mínimo, llegándose a la tristeza, de contentarse por la práctica piadosa, a la misa dominical de última hora. Y a esto es a lo que la Iglesia presenta la batalla, recordando por boca de sus misioneros, que todo lo habrán perdido, por mucho que trabajen y crean dar noble objeto a su existencia, si no se afanan por salvar su alma.

No conviene silenciar que las mujeres, tenemos otra obligación ineludible: la de vigilar y proteger las vidas que a nuestro lado existen. Esta será el marido, un poco apático, no malo, para las cosas de la Iglesia; aquella los hijos, perezosos, pendientes del último film o del mejor gel, descosas; de escapar

Por Angela RODRIGUEZ y Felisa PRLAZ
 motear los momentos dedicados a Dios; la otra con un hermano estraviadillo; la de más allá con un novio cuya familia no pisa la iglesia; otras con amigos, servidumbre y tantos y tantos casos en que la mujer puede indicar, nunca imponer, la necesidad de que asistan todos a oír la palabra de Dios. He aquí una labor provechosa, necesaria, acaudillar batallones, aunque sólo sientan al principio los que forman en sus filas; nada más que la curiosidad de oír lo que dicen, de ver lo que hacen, pero hay que conseguir que ni un sólo hombre quede a la retaguardia en esta guerra sin trincheras, que luego Dios hará lo demás.

He aquí la tarea que os encomendamos, mujeres zamoranas, inculcar el deseo de acudir a la llamada de la gracia.
 Que cada una en su radio de acción no la desoiga y pronto, muy pronto, vea recolectados los frutos de su trabajo ante los pies de la bellísima imagen de Nuestra Madre de las Angustias que presidirá los actos misionales y Ella, Madre Suprema de todos, hará que las almas consigan la luz que las ilumine para orientarse hacia la perfección cristiana.

Comienza la campaña de propaganda del DOMUND
 MADRID.— Han comenzado en toda España los trabajos de propaganda para la gran campaña del DOMUND 1951, que este año se celebrará en todo el orbe católico el próximo 21 de octubre. La Secretaría del DOMUND ha difundido por toda España millones de carteles y millones de octavillas. La celebración del DOMUND de este año, revestirá un carácter extraordinario porque la gran Jornada Misionera celebra el 25 aniversario de su institución, llevada a cabo por S. S. el Papa Pío XII en el año 1926.

COLABORA EN LA OBRA HUMANITARIA DE LA CRUZ ROJA JUGANDO A LA LOTERIA DEL 25 DE OCTUBRE.

CARTELERA

CARTELERA DE LA EMPRESA SANVICENTE S. L.
TEATRO RAMOS CARRION HOY A las 5,30, 8 y 11
 Atrollador éxito de la maravillosa superproducción Warner Bros en tecnicolor
EL INSPECTOR GENERAL
 por Danny Kaye y Bárbara Bates
 ¡Risa desbordante con el más grande cómico del cine, DANNY KAYE!!

TEATRO PRINCIPAL HOY Continúa desde las 5.30
 ¡Gigante programal
El Capitán Eddie
 por Fred Mac Murray y
El extraño caso del doctor Jekill
 por Spencer Tracy, Ingrid Bergman y Lana Turner

CINE BARRUECO HOY 5, 7, 45 y 11. Exito que garantiza Metro Goldwyn Mayer en tecnicolor de la nueva versión de novela Louisa Alcot
MUJERCITAS
 Peter Lawford, June Ailison, Elizabeth Taylor, Margaret O'Brien
 Domingo, reposición copia nueva del gigantesco espectáculo fantástico

Ladron de Bagdad
 por SABU, Conrad Veidt

Francisco CASARES



Prod. FLANN-Hueza LINDFORS
 TECHNICOLOR
El Burlador de Castilla

y XI

Al fin, Dafoe deja a las quintillizas

El prestigio de Dafoe, ya había descendido mucho, como consecuencia de las denuncias de Oliver...

El padre de las quintillizas no obtenía, así, más que una satisfacción parcial, ya que Dafoe continuaba dirigiendo la "nursery" y seguía mostrándose tan arrogante como de costumbre.

Por otra parte, Dafoe se irritaba grandemente, al comprobar, de visu, que a cada visita de sus padres, las pequeñas gemelitas les manifestaban más cariño.

El día 24 de septiembre de 1941, el fiscal general de la provincia de Ontario, anunció:

Las cinco gemelitas, no tardarán en ser devueltas a sus padres.

Unas buenas monjitas, se instalaron entonces en la "nursery" para encargarse de la educación religiosa de las pequeñas criaturas y se establecieron las primeras bases de una nueva casa que pudiera cobijar convenientemente a toda la familia.

Mientras que un nuevo médico, sencillo y sin alardes publicitarios, llegaba a Callender y tras siete años de penosas luchas los Dionné recobraban sus hijitas, la estrella de Dafoe declinaba de día en día.

La tragedia secreta

DE LAS CINCO HERMANITAS DIONNE

las célebres cinco gemelitas canadienses

Una serie sensacional, exclusiva de IMPERIO * Revelada por Lilian BARKER

Ante el escándalo, el médico-empresario abdica y desaparece, mientras que los Dionné, después de siete años de dura lucha, consiguen tener a sus hijas en una casa de ensueño

miento, falleció el mismo día en que iba a cumplir los sesenta años. Su muerte pasó completamente inapercibida por el gran público.

La fortuna de las pequeñas Dionné

La construcción de la nueva residencia, que debía comprender veinte habitaciones, seis salas de baño, un inmenso salón y una gran sala de juegos en los sótanos, continuaba a gran ritmo.

A decir verdad, ella no se sentía tranquila. Temía un poco que las gemelitas, como consecuencia de haber vivido como unas flores de estufa, admiradas, aduladas por el mundo entero, no hubieran adquirido precozmente un complejo de superioridad

y que su gloria no les hubiese hecho rodar un poco la cabeza. En aquella época su fortuna estaba evaluada en más de 35 millones de pesetas.

Cuando las quintillizas cumplieron los doce años el número de turistas que las visitaba iba en disminución. Ellas no se preocupaban de ello.

La vida, siguió su camino. El hermano mayor de las quintillizas, llamado Ernesto, de veinte años de edad, contrajo matrimonio. Poco después la hermana que le seguía, Rosa-Maria, también se casó.

En el mes de noviembre pasado, 1950, vestidas las cinco con unos bellísimos trajes de noche de tul azul, cubriendo sus espaldas con idénticas capitas de terciopelo blanco, a la vez orgullosas de su juventud y belleza y modestas dentro de sus primeros zapatitos de tacón alto, las cinco gemelitas salieron por primera vez de Callender, para dirigirse a los Estados Unidos, con el fin de emprender una tournée para recoger dinero para la fundación de un hospital de niños.

El porvenir de las quintillizas

En el mes de mayo pasado, las cinco simpáticas y bellas gemelitas, han celebrado y festejado la mayor alegría, sus 17 años. Dentro de uno más, terminarán sus estudios y obtendrán sus diplomas con brillantes notas, seguramente, ya que, al parecer, son muy aprovechadas.

¿Seguirán viviendo con sus padres? ¿Se casarán? ¿Se separarán? ¿Elegirán cada una una carrera? Hasta el presente, no se puede vaticinar nada, aunque muchas veces ya, los grandes diarios americanos hayan anunciado sus noviazgos.

Por el instante, la vida de las cinco gemelas Dionné, se desliza apacible, más allá del cercado que aleja a los curiosos, y a los indiscretos. Como también poseen una casita de campo en Trot Lake, van allí a pasar los fines de semana.

"Hoy comienza un nuevo capítulo de mi vida. Tengo 17 años. Conozco bien lo que me aportó el pasado. Pero ignoro lo que Dios me reserva para el porvenir. Sin embargo, ello no me preocupa, ya que la Divina Providencia siempre me ha prodigado su protección."

F I N

(Copyright by IMPERIO y SCOOP-Versión española de R. MAY.—Reproducción prohibida, aun citando la procedencia.)

Los Deportes Ya está aquí el "volante"

Se trata de Pablito y hoy será probado

Calle de Santa Clara arriba vimos ayer por la mañana al señor San José, el popular corredor de jugadores de fútbol que recientemente nos trajo al medio Utrilla y al interior Alonso.

—Ese señor —le digimos a nuestro acompañante— es San José. Seguramente se encuentra aquí con motivo del "volante" que interesa el Atlético.

Una hora más tarde nos enteramos de que, en efecto, nuestra suposición era cierta. El señor San José nos trafa ahora al medio que necesita el Club rojiblanco.

Por la tarde se lo decíamos al amigo que nos acompañaba a nos otros; por la mañana, y, naturalmente, como buen aficionado, nos preguntaba:

- ¿Se puede saber quién es ese niño? —Ahora sí, ya que no existe dudado alguno. —¿Nombre? —Pablito. —¿Dónde jugó anteriormente? —En el Huesca.

Ya sabe usted también, lector, quién es el nuevo medio. Ahora le podemos decir también que hoy por la mañana, a las pocas horas de llegar a usted la noticia, Pablito se ha sometido a prueba en el nuevo campo.

SEIS NUEVAS INSCRIPCIONES PARA LA VUELTA A CASTILLA

MADRID, 27.—Se ha aumentado el número de corredores ciclistas participantes en la primera vuelta a Castilla, con la inscripción de un grupo de independientes, y es también posible que el ganador de la vuelta ciclista a Cataluña, el italiano Primo Volpi, intervenga en esta prueba que comenzará el próximo domingo día 30.



SADDLER, SIGUE SIENDO CAMPEON

NUEVA YORK, 27.—Sandy Saddler conserva el título de campeón mundial de los pesos plumas al vencer a Willie Pep por superioridad en el décimo asalto. En este asalto, Willie Pep no pudo acudir al centro del cuadrilátero. En el noveno fue castigado duramente, sacando la nariz y por una brecha abierta en la ceja. Desde el séptimo asalto Saddler fue acumulando puntos. —Aññ.

Partidos y árbitros para el domingo

MADRID, 27.—Árbitros designados por la Real Federación Española de Fútbol para dirigir los encuentros correspondientes a la Primera, Segunda y Tercera División de Liga (Printer grupo), que se jugarán el próximo domingo.

PRIMERA DIVISION

Real Sociedad-Coruña, Rey: R. Gijón-R. Valladolid, Blanco Quintas; Barcelona-Valencia, Rivero (J. M.); Zaragoza-Atlético Madrid, Barderi, Real Madrid-Atlético Bilbao, Blanco Pérez; Celta-Español, Mazagatos; Santander-Atlético Tetuán, Santos López; Sevilla-Laß Palmas, Caballero.

SEGUNDA DIVISION

Alavés-Oreñana, Gómez Arribas; Caudal-Logroñés, Trabadela; Tarragona - Torrelavega, Jáuregui; Baracaldo-Huesca, García Fernández; Lucense-Sabadell, Rifoñes; Ferrol-San Andrés, Jiménez Luna; Lérida-Oviedo, Manés; Badalona-Osasuna, De la Cruz.

GRUPO SEGUNDO

Hércules-At. Baleares, C. Contreas; Granada-Salamanca, Asensi; Córdoba-Mestalla, Novella; Murcia-Alcoyano, Portillo; Mallorca-Cartagena, Guerra Prieto; Mallorca-Málaga, Sanz; Levante-Linense, Trias; Plus Ultra-Alicante, Fernández Grien.

TERCERA DIVISION

Popular-Arsenal, Menchaca; Victoria-Ponferrada, Torres; Lemos Pontevédra, Varcla; Santiago-Polvorin, Cabo; At. Zamora-Juvenia, Lednardo; Juvenil-Avilés, Lezama; Arosa-Calzada, Méndez; Leonesa-Langreano, Arce.

SANCIONES

MADRID, 27.—El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol, en su reunión de hoy, ha acordado imponer las siguientes sanciones entre otras, por faltas cometidas en partidos oficiales de la tercera jornada oficial del Campeonato de Liga.

Jugadores: Primera División. Suspensión por ocho partidos oficiales y multa al jugador del Barcelona José María Martín Rodríguez, por agresión a jugador contrario en cuya falta ya es reincidente.

Tercera División: Por dos partidos oficiales a José Rodríguez Martín (Ponferradina), Andrés Leonardo Argüelles (Círculo Popular) y Manuel Tilde Calvo (Arosa) por intento de agresión a contrario. Entrenadores: Amonestar al del C. F. Barcelona y a los demás Clubs a que pertenecían los jugadores suspendidos.

FUTBOL JUVENIL

Estudiantes del Duero, 4; D. Gibraltar, 1

Nuevamente los Estudiantes del Duero han conseguido el triunfo al vencer el pasado domingo en el campo de Pantoja, al Deportivo Gibraltar.

Al minuto de comenzar el encuentro un oportuno tiro de Sevilla vale el primer gol, para los Estudiantes. Hacia la mitad del tiempo Sevillano marca de nuevo aprovechando un fallo de Velasco, y terminando la primera parte Pirilli en un tiro durísimo consigue el tercer tanto de los Estudiantes.

En la continuación, salen los muchachos del Gibraltar, con gran brío y a los pocos minutos Julián marca el gol del honor, que hace reaccionar a los Estudiantes consiguiendo un nuevo gol obra de Ricardo.

A las órdenes de Daniel que actuó bien, los equipos formaron así:

Gibraltar: Ureña; Pedro, Velasco, Zabaleta; Antonio, Julián; Horacio, Antonio, García, Morán y Jambirín. Estudiantes: Sardi; Alejo, Paco, Andrés; Seisdedos, Vicente; Anselmo, Ricardo, Pedro, Pintado, (Tito) y Pirilli.

"AUMENTE SUS VENTAS"

con la eficacia de la publicidad en Prensa. Disponemos de diarios en casi todas las capitales y concedemos a nuestros anunciantes grandes descuentos, con arreglo al número de éstos que utilice. Consulte precios y condiciones a su Agencia de Publicidad o en la Administración de este periódico.

Pequeñez y grandeza del aeromodelismo

PROYECTAR y construir un aeromodelo, está sujeto a las mismas leyes que han de tenerse en cuenta para los aviones normales. No hay más variante que la escala de proporciones del prototipo, porque todo lo demás es idéntico.

permiten el vuelo de los aparatos, y de amar más cada vez, cuanto se refiere a este conocer y servir el dominio del aire por las juventudes de un país.

Recientemente, el VIII Concurso Nacional de Aeromodelismo, nos llevó al lugar donde un reducido grupo de aparatos enanos era ob-

Por Obdulio GOMEZ

jeto de la máxima atención, en sus vuelos, de unos técnicos especializados en estos menesteres iban al aire, uno tras otro, los veleros, los de motor de gomas, de vuelo libre, de vuelo circular, de reacción, de vuelo acrobático. Se esperaba de cada uno de ellos el

avión, a la que llegaron con los conocimientos necesarios para desempeñar una tarea de responsabilidad.

Aunque la enseñanza del aeromodelismo busca la capacitación de los chicos como fin esencial, no por ello desprecia las marcas que pueden establecerse con sus aparatos de vuelo. Así en 1945 se establece la primera marca nacional conseguida por la Escuela del F. de J. de Albacete con aparato de motor libre, que alcanzó la altura de 2.717 metros, que después de ser homologada como marca internacional, otra nación batía días después. Ese aparato había sido proyectado por José Gogorcena, de la Escuela Central, y construido por Zacarías Guzmán de Albacete.

Estó Gogorcena, ha logrado para sí, o para su escuela, varios récords. Autor de numerosos tipos de aeromodelos, éstos se utilizan como el "Chimbo", velero de 1,20 metros de envergadura, que se construye en todas las escuelas en segundo lugar. Suvo es también el "J. G. 35" con motor de explosión, y otros varios, como el de motor de vuelo circular, clase A, que ha obtenido recientemente el récord mundial de velocidad, ya proclamado oficialmente, con 126 kilómetros, 840 metros hora, batiendo a Checoslovaquia, que poseía ese mismo récord de 105 kilómetros hora.

No es sin embargo Gogorcena únicamente, pues hemos visto volar aparatos a más de doscientos kilómetros, y otros en vuelo acrobático realmente maravilloso en el dominio y perfección de cada ejercicio. Podríamos seguir hablando de marcas y aparatos. Quizá no sea necesario. Las sesenta escuelas hoy existentes en toda España, y los treinta mil aeromodelistas que por ellas desfilan, son la más expresiva noticia de que también esta pequeñez del aeromodelismo, pueda dar a España su grandeza en las rutas del aire.



NO. DO deportivo

FUTBOL

Riera ya pertenece al Zaragoza. Otro jugador del Atlético de Madrid, Durán, ha sido traspasado al Oviedo.

En conmemoración de las fiestas de la Merced, se celebró en Las Cortes un partido amistoso de fútbol entre el Barcelona y el Español. Vencieron los azulgranas por tres a dos.

NATAION

En la piscina de la Isla de Madrid, se ha celebrado la segunda y última jornada del Trofeo Helsinki. La nota destacada ha sido la brillante actuación del nadador Enrique Granados que en la prueba de los 800 metros libres ha batido la marca absoluta de España estableciendo un tiempo de 10 minutos, 28 segundos y dos décimas, mejorando el récord de Alberche que estaba en 10 minutos, 30 segundos y 4 décimas.

señalamiento de algo nuevo en estos esfuerzos, y todo era seguir con el telémetro el vuelo de los pequeños aeromodelos, más alejados de nosotros si encontraban zonas térmicas apropiadas para ello.

Mientras se observan los lanzamientos, se medita un poco sobre este esfuerzo poderosamente crecienté, del que los españoles no tienen más noticias que las anuales referidas a cada nuevo concurso. De los escasísimos aeromodelistas de 1936, apenas queda recuerdo alguno. Era difícil el sostenimiento, por cero, de este aprender jugando. El aeromodelismo está confinado a un grupo disperso de entusiastas que hacen sus pruebas y se las callan. En 1941 cambia todo esto, y es el Estado quien subraya la importancia del aeromodelismo al conseguir detenerse sobre él la atención de la juventud. Se crean dos escuelas oficiales para enseñanza de jóvenes eficientes. En 1951, al convocar el VIII Concurso, se hace el recuento oficial: 7.500 alumnos en las sesenta escuelas oficialmente establecidas en capitales y poblaciones, por las que ya han desfilado treinta mil muchachos. ¿Dónde están todos éstos? Sirviendo alguna de las numerosas especialidades del arma de

Patinaje a ciegas

Según las estadísticas, resulta que los Estados Unidos cuentan este año con 17 millones de patinadores con ruedas. El principal patinador, es nada menos el embajador de Egipto en Washington. La práctica del patinaje figura, como deporte completo que es en el programa de instrucción del "Federal Bureau of Investigation", con el mismo título que el juego. Acaba de ser introducido también este deporte en el Instituto de Educación de ciegos de Nueva York, como ejercicio básico para el desarrollo de su sentido del equilibrio. ("Basler Nachrichten", Basilea)



Aniversario

HOY hace exactamente un año, nació este ángulo de IMPERIO. A fuer de sinceros diremos que nació sin ninguna pretensión. Ni siquiera estaba prevista su continuidad. Pero su encuadre en un lugar determinado del periódico y el aliento constante de los lectores le fueron dando vida y características propias hasta convertirlo en lo que hoy es, o pretende ser: rincón abierto al presente de la capital donde cada día se recoge el latir ciudadano; recordatorio para los que llevan el timón del mando, y reflejo del perfil de cada jornada.

Al llegar a este primer aniversario no queremos dejarnos seducir por la costumbre de presentar en estadísticas, diagramas y series numéricas el resultado de una labor. No tendría gran efectividad. Lo conseguido, conseguido está; y lo no logrado aún tampoco se conseguiría con las estadísticas. Bastanos saber que, en el transcurso del año, han sido tantos o más los éxitos que los fracasos y las alegrías que los disgustos, pues unos y otros son inevitables en nuestro oficio.

Sólo una referencia queremos hacer al pasado, un pasado de un año justo: al primer comentario, "Almacén de polvo" llamábamos a la Avenida del Generalísimo, entonces, y nada aconseja cambiarle el nombre, después de un año. Si acaso convendría denominarla ahora "Almacén oscuro de polvo" porque la importante avenida a la que, seguramente; cuando se la impuso el nombre del Caudillo, nadie pensó que iba a quedar en tan lamentable abandono, además de necesitar una buena pavimentación, precisa también algún alumbrado para transitar por ella, durante la noche sin riesgo del físico.

Desde el cruce de la calle de la Amargura, hasta el Cuartel Viriato, la oscuridad es completa, sólo combatida por una mortecina bombilla cuya vida suele ser más corta de lo que fuera de desear, posiblemente por aquello de que "para una mejor es ninguna".

Sergio COLLADO

MIENTRAS TANTO, LA GUERRA SIGUE

Propuestas y contrapropuestas se cruzan continuamente entre los altos mandos de las fuerzas contendientes en la península de Corea buscando un armisticio que, cada día, se ve más difícil. Mientras éste llega, la guerra continúa implacable.



Nueva propuesta de Ridgway

TOKIO, 27.—Urgente. En una nota dirigida a los jefes comunistas Kim Il Sung y Peng The Hui por el general Ridgway, y entregada hoy jueves, a las 12.30, hora local, a los oficiales de enlace comunistas, el jefe supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas, propone que las dos delegaciones para discutir el armisticio coreano, se encuentren tan pronto como sea posible en un lugar aproximadamente a mitad de camino entre las líneas de batalla cerca de Sngyön, a unos 15 kilómetros de Kaesong.



La fiesta de los médicos

HOY han celebrado los médicos su fiesta profesional. Antes de nuestra Cruzada, había dos grandes agrupaciones profesionales: la de San Cosme y San Damián y la llamada de médicos liberales, la más fuerte. Habían tomado un carácter político, impuesto por las circunstancias. Desde la terminación de la guerra, no hay más que una corporación, ya ajena, como es lógico a pugnas partidistas. Es la que lleva el nombre y el patrocinio de los dos santos galenos. La fiesta religiosa se celebra en el día de hoy, en la capilla de la Hermandad médico-farmacéutica. En los solemnes cultos se veneran los cráneos de los dos santos, que son reliquias que se trajeron a España hace muchos años y se conservan en el histórico templo del convento de las Descalzas Reales, el que fundó la princesa doña Juana. La hermandad no es sólo una agrupación gremial. Tiene también carácter de catequesis. Se hallan adscritos más de sesientos facultativos madrileños. Tiene abiertos esta organización catorce dispensarios en los suburbios de la capital, y en ellos, un cuadro de prestigiosos doctores presta gratuita asistencia a millares de enfermos necesitados. El patrono de los médicos español, los es San Lucas, pero los doctores madrileños veneran de modo especial a San Cosme y San Damián.

especialmente para el fútbol, que el señor Vajés Larañaga quiere que queden resueltos antes de emprender su anunciado viaje a Alejandría, se va a proceder al nombramiento de nuevo seleccionador nacional. Suenan varios nombres. Se ha especulado mucho sobre la posibilidad de designar un tercero. Lo más seguro es que esta misión recaiga en un sólo técnico. Y el nombre que se cotiza con mayores

(Pasa a la página segunda)

Moderación, pide EE.UU.

(Viene de la página PRIMERA) de la situación en Persia.—Efe. Churchill y Eden salieron de la reunión en actitud muy seria y se negaron a hacer declaraciones a la Prensa.—Efe.

VISITA AL SHA

TEHERAN, 27.—El embajador británico Sir Francis Shepherd, ha visitado esta noche al Sha de Persia para ponerle de relieve la preocupación de su país por la orden de expulsión decretada por el Gobierno persa contra los técnicos ingleses de Abadán. En los círculos de la corte se dice que el diplomático inglés ha pedido al monarca persa que intente ejercer una moderadora influencia sobre su primer ministro Mohamed Mussadeq. Se señala que el Sha ha comunicado a Sir Francis Shepherd que se encuentra en continuo contacto con las actividades de sus ministros y que también le señaló las limitaciones constitucionales de sus acciones.—Efe.

"¡ABAJO INGLATERRA!"

TEHERAN, 27.—Una muchedumbre se congregó ante el palacio del Parlamento con gritos de "¡Abajo Inglaterra!" y "¡Mueran los ingleses!" El primer ministro persa Mussadeq, que no ha conseguido esta mañana un voto de confianza en la Cámara, pronunció unas palabras dirigidas a la muchedumbre a la que trató de tranquilizar. Mussadeq fue sostenido en la sala por su ayudante. "Nuestro pueblo, dijo, sabe que este Gobierno no abandonará la lucha".—Efe.

UN DESMAYO DE MUSSADEQ

TEHERAN, 27.—En la alocución que el primer ministro persa Mohamed Mussadeq dirigió a la muchedumbre estacionada ante el Parlamento, acusó al actual embajador inglés en Persia, Shepherd, de haber dicho que Gran Bretaña no proseguiría las negociaciones petrolíferas en tanto continuara en el poder el Gobierno de Mussadeq. Al decir esta frase, Hussein Makki y el ministro del Exterior, Amir Alai, que estaban junto al primer ministro, sosteniéndolo, mientras hablaba, gritaron vehementemente: "¡Hay que expulsar al embajador británico!" La multitud clamó esta frase pidiendo a gritos el castigo de los culpables.

Un oyente arrojó un ramo de flores a Mussadeq. Este, al ver el bulo volar por los aires, sufrió un desmayo. El primer ministro

La fiesta nacional

Corrida de feria en Córdoba

CORDOBA, 27.—Corrida de feria. LUIS MIGUEL un pase sentado en el estribo y otros por alto entre música y olés. Más pases por alto ajustadísimo que entusiasman. Estocada hasta el puño y desorella varias veces. Ovación y saludo. En su segundo, faena muy inteligente por alto y adornos, entre ovaciones y música. Manolitas, ceñidas y adornos, para una estocada y descabello a la segunda. Gran ovación, oreja, vuelta al ruedo y salida.

MANOLO GONZALEZ faena de alio que el público protesta. Media estocada y varios pinchazos, División de opiniones. En su segundo da pases artísticos que se aplauden. El toro es bronco y el diestro se desconfía y tira a abreviar. Varios pinchazos, media y descabello. Silencio.

MARIORELL trastea por bajo y da alguno derechos muy violentos. Pases ceñidísimos. Gran ovación y música. Faena temeraria entre los pitones. Estocada y descabello después de varios intentos. Ovación vuelta y saludos. En el último pase de tanteo para media estocada y descabello.

Luis Miguel fué sacado en hombros.—Cifra.

LA CRUZ ROJA AYUDA A TODOS Y NECESITA A SU VEZ, LA COOPERACION DE TODOS. NO DEJES DE JUGAR A LA LOTERIA DEL 25 DE OCTUBRE.

Perfume y economía

(Dedicado a las amas de casas).—¿Quiere perfumar agradablemente una habitación con un gasto prácticamente nulo? Pues colóquese una gota de buen perfume sobre una bombilla eléctrica y manténgasela encendida hasta que llegue a calentarse.

EL CANCER SERA VENCIDO

De momento, los métodos de destrucción, por medioevales que sean, son los únicos aplicables

UNO de los problemas más angustiosos que se plantea hoy a la ciencia médica es el del cáncer. La prensa se ha hecho eco de las estadísticas de mortalidad de la región de París, colocándolo al cáncer en primer lugar con más de un 25 por ciento.

La publicidad que se da al cáncer en la prensa a propósito de experiencias reales pero a las que se da con frecuencia una interpretación inexacta puede inducir a los enfermos a concebir falsas esperanzas, alejándose del único tratamiento eficaz que en estos momentos tienen a su disposición los cancerólogos, favoreciendo a los charlatanes, cada día más numerosos, y más audaces.

El origen de nuestra falta de terapéutica está en que ni conocemos la causa del cáncer. Si hubiésemos precisado ya los diferentes tipos de estructura de los tumores malignos, su evolución en el hombre y los elementos que predisponen a su ocurrencia, los medios del organismo humano para su defensa, las razones mismas que presiden al nacimiento de la primera célula cancerosa seguirían todavía desconocidas.

Esto nos prueba la posibilidad de una terapéutica específica que permita la seguridad de la permanencia de la curación. Estamos todos de acuerdo hoy al considerar que el cáncer no es una enfermedad local y que en todo caso, su desarrollo implica factores generales desconocidos, caracteres biológicos intrínsecos particulares todavía imprecisos, de un temperamento cancerígeno, que hacen a ciertos organismos más aptos que a otros para la aparición de tumores malignos.

Comprendemos así las dos tendencias de la terapéutica del cáncer. Primero la acción directa para la destrucción local del tumor con la ayuda de la cirugía o del radio-terapia, concepto que sigue siendo el clásico. Seguidamente, viene la acción indirecta sobre los elementos que rigen el desarrollo y la diseminación del cáncer, sobre la defensa favorable del organismo, sobre el estado humoral del enfermo. Este segundo concepto terapéutico biológico está en la base de los tratamientos modernos todavía en ensayo, que alteran profundamente nuestras doctrinas. En los laboratorios de mundo entero y en los hospitales especializados en la lucha contra el cáncer se prosiguen a la vez investigaciones experimentales y ensayos en terapéuticas híbridas con sustancias diversas.

Se utiliza el dominio bacteriológico con ayuda de vacunas diversas, de filtros microbianos, de endotoxinas preparadas con la ayuda de prinpanosoma, de antibió-

ticos, etc., siempre por lo demás con éxito relativo.

Se trabaja también con sustancias de origen de los tejidos, del hazo, de extractos de orinas normales o patológicas con suero antifreticular Bogomoletz.

En cuanto a las vitaminas, los resultados experimentales son tan discordantes que los clínicos no sienten ninguna inclinación a utilizarlas.

Quedan los tratamientos hormonales, aunque éstos ejerzan solamente una mejora del estado general y de las perturbaciones funcionales sin una acción eficaz sobre la neoplasia misma. Finalmente, está al orden del día la quimioterapia, habiéndose seguido numerosas experimentaciones recientes con la iherita y su derivado, y con isótopos radioactivos a base de manganeso, yodo, fósforo, cobalto.

Pero estos últimos ensayos no han dado todavía ningún resultado definitivo. Cualquiera que sea el valor de los productos. El principio lógico de su utilización, los éxitos obtenidos en los laboratorios y los resultados momentáneamente favorables comprobados en algunos casos particulares, los enfermos se han dado pruebas valiosas.

Los métodos de destrucción, por medioevales que sean, son los únicos aplicables en el estado actual de nuestros conocimientos, pero para ser eficaces, tienen que ser precoces. Esta precocidad implica también un diagnóstico precoz.

LEIDO para LISTED (En "Carrefour" Paris).

Amenidades comprimidas

Masaje para los pies

(Recomendable para los jugadores de fútbol). El cansancio de los pies puede eliminarse por medio de un masaje en las plantas de los mismos con una bola de goma que se desliza suavemente en una dirección y otra.

El movimiento de la bola a lo largo de la planta del pie se consigue moviendo la mano una palanca. El aparato tiene una base metálica ajustable para que apoye el talón y una amplia cinta que sujeta los dedos del pie en la posición correcta para el ejercicio.

Una anécdota de Mayer

Remando en Austria el padre de Francisco José, el célebre pianista Leopoldo Mayer tuvo ocasión de hacerse oír en la residencia del soberano, ya enfermo, y cuya razón comenzaba a debilitarse. Al terminar los últimos acordes se elevó en la sala un adular mormullo. El soberano, que no quitaba la vista de la frente de Mayer, mientras éste saludaba, se aproximó y le dijo con voz profunda y acento de firme convicción:

—He escuchado a Chopin, Liszt y Thalberg, todas las celebridades de Europa; pero le aseguro que jamás he visto a nadie sudar tanto como usted. ¡Es asombroso!

Postre de frutas

El doctor José F. Folker, del "Tufts College Dental School", ha anunciado que es muy conveniente

finalizar las comidas y desayunos con jugos de frutas y ácidos para conservar y mejorar el estado de los dientes. Es preferible finalizar las comidas con naranjas, manzanas o ensaladas. En vez de con dulces o leche azucarada. Los hidratos de carbono fermentables, si no se eliminan rápidamente de los intersticios de la boca, provocan la destrucción rápida de los dientes, mientras que las frutas ejercen una acción de limpieza y conservación.

Vacaciones para casados

Convencidos de que las separaciones cortas son buenas para los casados, en Suecia, se aprobó, no hace mucho, una ley, según la cual las esposas pueden tomarse unas vacaciones, por cuenta del gobierno, de diez días cada año, siempre que vayan sin su marido.

Explicación de Benjamin Franklin

Parece haber tres formas para que una nación adquiera riqueza. La principal es la guerra, como hacían los romanos, al saquear los pueblos vecinos que conquistaban. Esto es un robo. La segunda, por medio del comercio, lo que, generalmente, es una estafa. La tercera, por medio de la agricultura, la única forma honrada, por la cual recibe el hombre un incremento real de la semilla arrojada en el suelo, en una especie de milagro continuo realizado en su favor por la mano de Dios, como recompensa por su vida inocente y su industria virtuosa.

Las carreteras y los accidentes

El trágico accidente que ha costado la vida a don Fidel Lapetra—muerte con su hermano, su cuñada y su sobrina, en Horcajo de la Sierra, por echarse encima del coche que ocupaban un camión que perdió la dirección y al que se le rompieron los frenos—ha actualizado nuevamente el grave problema de la carretera. Precisamente en un Consejo de Ministros reciente se trató de la cuestión dando cuenta al ministro de Obras Públicas de la propuesta de reforma del Código vigente de circulación. Las sanciones, a partir de ahora, serán mucho más severas y la responsabilidad, más duramente exigida. Esta noticia ha producido satisfacción general, porque se supone que la reforma puede ser un medio positivo de reducir los crecientes accidentes que muchas veces tienen desenlace dramático. La prensa de Madrid comentó con elogio las medidas adoptadas por el Gobierno. También ha anunciado el conde de Vallellano que se corregirá de modo inmediato la deficiente instalación de señales indicadoras en las carreteras españolas. Para esta innovación, se van a invertir 1.500.000 pesetas.

El posible seleccionador nacional de fútbol

En los medios deportivos se advierte una extraordinaria expectación ante la reunión, convocada para mañana, del Comité Nacional de la Federación Española de Fútbol. La razón de la curiosidad es esta: parte de algunos asuntos de importancia para el deporte y

Mientras que el Departamento no tiene libertad para dar a conocer el contenido exacto de esta con-unicaciones, Norteamérica ha pedido a ambas partes en litigio, la necesidad de moderación y evitar cualquier paso que pueda ir en contra de un arreglo amistoso. Estados Unidos han puesto de relieve ante los Gobiernos persa y británico, que su postura es la de prestar cualquier asistencia que les ayude a encontrar una solución de este difícil problema.—Efe